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podsypka, obsypka i zasypka zagęszczona do Is=...%

a
(szerokość wykopu)

podbudowy drogi
rzędna spodu

obudowa wykopu

strefa zmniejszonego zagęszczenia
zasypki (szerokość strefy 0.7 DN)

rzędne drogi wg profilu

Tabela wymiarów

DN (Dz)
(mm)

Symbol (rodzaj) a
(cm)

Is
%rury

taśma ostrzegawczo - lokalizacyjna

Posadowienie rur wodociągowych PE100RC

w zieleni zasypka z gruntu rodzimego zagęszczona 
warstwami  co 15 cm do uzyskania Is=0,97

UWAGI:
1. Na podsypkę i obsypkę stosować wyłącznie grunt określony w tabeli wymiarów, zachowując
wymagany wskaźnik zagęszczenia
2. Utrzymać w strefie rury przyjętą szerokość wykopu wynikającą z rozkładu naprężeń w elemencie
nośnym układu w ośrodku gruntowym.
3. Dno wykopu należy ukształtować odpowiednio do wymaganego spadku i głębokości
bezpośrednio przed wykonywaniem montażem rur.
4. Do zagęszczania zasypki w obrębie strefy rury oraz 30cm nad jej wierzch należy stosować lekkie
ubijaki wibracyjne (max ciężar użyteczny 0,30kN) albo wstrząsarki płytowe (max ciężar użyteczny
1,0 kN). Warstwa zasypki od 0,3 do 1,0m ponad wierzchołkiem rury może być zagęszczana
średnim ubijakiem (max ciężar użyteczny 5,0kN).
5. Zagęszczenie obsypki wykonywać jednocześnie z usuwaniem (podnoszeniem) obudowy wykopu.
6. Podsypkę wyrównać zgodnie ze spadkiem rurociągu, bez zagęszczania bezpośrednio pod rurą.
7. W rozpatrywanej bryle wbudowanego gruntu (obsypki rur), parametry mechaniczne oraz
wskaźniki zagęszczenia powinny być potwierdzone przez uprawniony nadzór geotechniczny.
8. W terenie nieutwardzonym (trawniki, zieleńce) ponad warstwą posadowienia stosować grunt
rodzimy z wyłączeniem części stałych, gruzu, tworzyw sztucznych, gałęzi, korzeni drzew itp. z
zagęszczeniem warstwami co 15 cm. Grunt powinien być w optymalnym  do zagęszczenia stanie
wilgotności. Jeżeli wymagane wartości wskaźnika zagęszczenia nie mogą być osiągnięte przez
bezpośrednie zagęszczanie gruntów rodzimych, to należy podjąć środki w celu ulepszenia gruntu
podłoża umożliwiającego uzyskanie wymaganych wartiości wskaźnika zagęszczenia.

* Posadowienie wykonywać bezwzględnie w suchym wykopie ,
w porze bezdeszczowej
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